ﬂ/éke 318 X ’\/Uf(o,() | | |
a) P(Xcob):-07925% b)PA2-15): P(X¢15)=09332
¢) P(-1£Z¢2)= P(X22) -P(X%1) ,
= P(Z<2) - (1- P(Xe1))
= 09972 -1+ 0893 = 0. 6185
Geresde X hgjan X~U(17h3em, b.9%en)
‘ lovo verme pu 7 b“”“?j/“ /’cn»o;k&(c antal
& a) o [fo em  looo- PLE 7 1%0) = lopv (1- PLX %0))
= lovp (i P(Z'/%.? f ’706"5‘5})
= Jow (1 - @( )) aoa @/
= g37 0%
b) over Iocm lopg - Pm/xo): Jowa (4~ P(T<180)
/%(7 @(/ao 1%3))
= lopo(1- $(Z ))
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¥ 28
o 9 o lGoem  low - PE2150) = %(7 Qé )
: ~ b o
) o seoan low Pllo2n)- /o»v(i (%))
X 0
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Poelse 3.2 X hluakstr af %LLJ Pa‘ en ugz
X ~ W(&ﬁ\aj 30(7") |
syt oy cpf st s
2) P(X>300) = 1-P (X ¢30)= 1- §(255%)- 1- §(-5) - §(£)- aiasis
P(atle § et me &) = 0, 675/5‘” = 0.81%
b) P(X>Yw) - 1 - @(3) - 1,09ﬂ5 0&%%‘77%14%@ 0.9515
P("min 1 hlaaeot mare You' ) = 1 [ "adde ‘U/u@b% pngire Yoo
C | - 4-0as5% o048

Quee 319 X ~N(fa®) = _,:/.‘1‘ , (Nl(g, 1)
a) PlITpltq) = P( 74 Epeq)= PlaeLeq)

= ¢(1) Q(—z) .2@(1 -1=0682
| ‘ IQM) ‘

ma! » |
b) P[lXﬂlwo)— Q@(z) 1 = 09546
c) 1’()le53¢ =2@)-1 = 22914
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